



# 市教育局邀您留永过大年

刚刚过去的2020年是极不平凡的一年。面对突如其来的新冠肺炎疫情,全市师生众志成城、勠力同心、攻坚克难,书写了教育抗疫篇章。当前,全球新冠肺炎疫情流行加速,多国发现传播力更强的变异病毒,国内本土疫情呈零星散发和局部聚集性疫情交织叠加态势,防控形势严峻复杂。春节临近,为了您和家人的健康,有效降低因人员流动、聚集带来的疫情传播风险,确保广大师生春季顺利返校,特提出倡议如下:

## 一、留在永康过节

在外出行不可控因素多,提倡在永学习、工作的新永康人留在永康过年,可以使用视频拜年、电话问候等方式向亲朋好友传达新年祝福。我市将在春节期间推出一系列文旅体活动和优惠政策,让您在领略永康春节民俗风情的同时,感受节日的欢

愉、第二故乡的温暖。家乡为中高风险地区的学校师生,寒假期间原则上不回家乡过年。

## 二、严格个人防护

出门戴口罩,进门先洗手,排队一米线,夹菜用公筷,房间常通风,自身勤锻炼;门把勤消毒,冷链少触碰。时刻关注自己和家人的身体健康,如出现发热、干咳和其他呼吸道感染症状时,要第一时间就近就医。不与境外及中、高风险地区来永返永人员密切接触,发现未经核酸检测的上述人员要主动向社区报告。

## 三、减少人员聚集

提倡师生非必要不流动、不聚集。要合理安排小型聚会、聚餐方式和场所,减少大规模同学会、集会活

动,减少已经毕业学生回校探访老师活动。少去人员密集场所,若前往人员密集和通风不良场所时要规范佩戴口罩,保持安全社交距离。

## 四、减少外出旅行

提倡师生非必要不离金华。如确需离开金华市,应提前了解目的地疫情风险等级和防疫措施,注意防范旅途风险,严格执行学校报备制度。所有师生应避免到境外或国内中高风险地区探亲旅游。

全市各中小学将组织开展“教育人留您过年”主题系列活动,通过“永康同学老师留你过大年”“研学永康健康过大年”“流动少年宫欢乐过大年”等形式多样的活动,丰富大家的春节生活,让大家在永康度过一个温暖、安心、幸福年。

来源:永康教育发布

## 公开曝光栏

为进一步加强安全生产工作,增强安全执法的威慑力,永康市应急管理局分批次对受到安全行政处罚的企业进行曝光。

2020年12月,永康市纯彩工贸有限公司未按规定对从业人员进行安全生产教育和培训,该行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第二十五条,被永康市应急管理局实施行政处罚;

2020年12月,浙江中帅工贸有限公司特种作业人员未经专门的安全作业培训并取得相应资格上岗作业,该行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第二十七条,被永康市应急管理局实施行政处罚;

2020年12月,永康市若谷自动化机械设备有限公司特种作业人员未经专门的安全作业培训并取得相应资格上岗作业,该行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第二十七条,被永康市应急管理局实施行政处罚;

2020年12月,永康市品上电机有限公司锁闭生产经营场所安全出口,该行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第三十九条,被永康市应急管理局实施行政处罚;

2020年12月,永康市欧拉拉工贸有限公司锁闭生产经营场所安全出口,该行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第三十九条,被永康市应急管理局实施行政处罚;

2020年12月,永康市泰意工贸有限公司锁闭生产经营场所安全出口,该行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第三十九条,被永康市应急管理局实施行政处罚;

2020年12月,永康市乐厨电器有限公司锁闭生产经营场所安全出口,该行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第三十九条,被永康市应急管理局实施行政处罚;

2020年12月,永康市南波工贸有限公司锁闭生产经营场所安全出口,该行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第三十九条,被永康市应急管理局实施行政处罚;

2020年12月,永康市登泰商贸有限公司锁闭生产经营场所安全出口,该行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第三十九条,被永康市应急管理局实施行政处罚;

2020年12月,永康市银星磨料磨具有限公司未与承租单位签订专门的安全生产管理协议,该行为违反了《中华人民共和国安全生产法》第四十六条,被永康市应急管理局实施行政处罚;

2020年12月,永康市新店升星五金铸造厂拒不执行安全监管监察指令,该行为违反了《安全生产违法行为行政处罚办法》第十六条,被永康市应急管理局实施行政处罚。

## 让父爱永伴

日前,市家校合作研究指导中心与人民小学教育集团联合举办了家长家庭教育素质提升工程培训活动,让爸爸在孩子教育中归位。

培训会上,中心讲师高宪作了主题为“父爱如山 愿父爱永远陪伴孩子的成长”讲座,他从专业与情理角度,给在座家长上了一堂幽默风趣又富含理论知识的讲座。家长们无不认真听讲,记录下老师的精彩讲座内容。

通讯员 项扬扬 摄



## 研学增知识 实践出真知

### 市教师进修学校附属初中开展冬季研学活动

记者 章芳敏

本报讯 近日,市教师进修学校附属初中开展了冬季研学活动,进一步丰富校园生活,激发学生爱生活、爱家乡、爱自然的情怀,同时深化社会实践教育,培养学生自主能力。

据了解,本次研学活动分为参观中国古村后吴祠堂文化、分班野炊活动、步行前往大陈村感受中国传统村落文化三部分。

在教师进修学校附属小学教育集团

后吴小学校外劳动实践基地,师生和家长们齐心协力准备午餐,大家生火、揉面、洗菜等,配合默契。

午饭后,各班以小组为单位参观大陈村,体验中国传统村落的慢生活,感受乡村的无穷魅力。游览过程中,学生们互帮互助,文明谦让,多才多艺的他们还组织了许多小活动,放松心情。

生命的能量在脚下,最好的课堂在路上。市教师进修学校附属的莘莘学子正在用脚步丈量课本外的世

界,而研学实践活动,让学生真正走入生活、走入社会,以身心结合的方式,拓宽视野、丰富知识、提升自理能力、培养创新精神和实践能力,使知识变得更加真实有温度。

活动结束后,许多学生说:一天的实践研学课,在动手做、做中学的过程中,我们学到了不少书本以外的知识,不仅锻炼了我们的独立意识,还拓宽了我们的视野,增强了团队协作意识,助力了我们成长,让我们受益匪浅。

## 市一医正式开设创伤外科病区

记者 李梦楚

本报讯 8日,市一医正式开设创伤外科病区。

据了解,创伤是45周岁以下人群死亡的首要原因,我国每年死于各类创伤的总人数超过70万。而传统救治模式往往不能迅速调动所需医疗资源快速抢救复合伤患者。

近年来,市一医启动创伤中心建设,成为浙江省创伤救治联盟成员单

位、中国创伤救治联盟创伤救治中心建设单位。该院以多学科团队作为强大支撑,规范创伤救治流程,提高创伤综合救治能力,实现创伤患者救治从“依托型”向“自主型”、从“转运型”向“救治型”转变。

如今,市一医在急诊楼设立创伤外科病区。该病区现有固定医生7名,其中主任医师1名,副主任医师3名,住院医师3名。现开放床位14张,主要收住各种创伤、多发伤、面部

外伤清创整形以及各类烧伤、慢性创面修复的患者。创伤患者在急救中心即可享受“一体化、一站式”的救治。

市一医相关负责人表示,今后该院将加强创伤外科病区建设,致力打造区域内示范病区,同时,该院将以开设创伤外科病区为契机,加快急诊外科人才队伍建设,高水平、高质量推进急诊学科建设,为患者提供更加优质、高效、安全、快捷的急救服务。



永康市应急管理局(人防办)

安全举报电话:

13588606110 676110